

## ERRATA

EDITAL CLT Nº 96/2021

A FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO DA UFPE (Fafe-UFPE) torna pública a **ERRATA** que altera a cláusula 2.1.2 – Requisitos Básicos, do processo seletivo, para formação de cadastro reserva, para atuação no Projeto intitulado . **Projeto Re-habitar Ararinha Azul. A seguir:**

### Onde Lê-se

**2.1.2 Requisitos Básicos** - **Diploma em nível médio**, expedido por Instituição de Ensino reconhecida pelo Ministério da Educação e devidamente registrado. Disponibilidade para viajar e embarcar. Residir em Curaçá/BA

### Leia-se

**2.1.2 Requisitos Básicos** – **Certificado de nível fundamental**, expedido por Instituição de Ensino reconhecida pelo Ministério da Educação e devidamente registrado. Disponibilidade para viajar e embarcar. Residir em Curaçá/BA

Recife, 07 de outubro 2021.